

## 正 誤 表

「入門人体解剖学（改訂第6版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
111	8行目	母指球筋のなかで、 <u>母子対立筋のみが正中神経で、ほかの3筋は尺骨神経支配である。</u>	母指球筋のなかで、 <u>母指内転筋（尺骨神経支配）以外は、すべて正中神経支配である。</u>
150	図 7-28 タカリ文字	前腕正中皮神経	前腕正中皮静脈
272	2行目	甲状腺機能亢進症（ <u>hypothyroidism</u> ）	甲状腺機能亢進症（ <u>hyperthyroidism</u> ）
272	8行目	甲状腺機能低下症（ <u>hyperthyroidism</u> ）	甲状腺機能低下症（ <u>hypothyroidism</u> ）

2024年1月30日

株式会社南江堂